



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с чемпионами и участниками Азиатских и Паразиатских игр - 21 /Jan/ 2015

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеина встрече с чемпионами и участниками Азиатских и Паразиатских игр, указав на роль спортивных побед чемпионов в возникновении у народа чувства национальной гордости, отметил чрезвычайную важность духовной силы спортсменов и чемпионов в вопросе сохранения и пропаганды религиозных ценностей и ритуалов перед взором миллионов людей, и подчеркнул: «На мировой арене эта духовная сила становится свидетельством твердости и олицетворением стойкости иранской нации».

Верховный Лидер революции, выразив глубокую благодарность завоеванным победам, чемпионским титулам и медалям спортсменов в Азиатских и Паразиатских играх, отметил, что ознакомление с предметами национальной гордости, а также наличие в народе чувства национальной гордости служат толчком для устремления к еще большим вершинам, и добавил: «Тот факт, что молодой спортсмен преподносит свою победу родному народу и испытываемое им чувство гордости и радости вызывает такие же ощущения в сердцах его соотечественников, является весьма ценным явлением».

Подчеркнув, что все взоры людей приковываются к одному спортсмену-чемпиону, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Личность и поведение спортсмена после одержанной им победы свидетельствует о культуре и национальном самосознании его народа, а также о духовной силе иранского народа».

При разъяснении понятия духовной силы Верховный Лидер революции сказал: «В мире, в котором безбожие и распущенность проповедуются мировыми и международными информационными центрами, в мире, где самым широким образом пропагандируется тема наготы и порочности, демонстрация олицетворения духовности в лице молодого иранского спортсмена в действительности показывает силу моральной и духовной стойкости иранского народа, проявляемую им в ответ на эту грандиозную волну извращений в мире».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции дал несколько советов и рекомендаций.

Воздержание от правонарушений на международной арене, а также во внутренней спортивной сфере страны, необходимость проявления решительного отпора к правонарушителям, - это был первый совет Его Светлости Аятолла Хаменеи.

Далее Верховный Лидер революции сказал: «В отношении к правонарушителям ни в коем случае нельзя проявлять халатность, поскольку нарушение непростительно и недопустимо, включая нарушения руководителей или рядовых лиц, элиты или политических, спортивных, научных или промышленных героев».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что всенародная любовь к спортсменам и чемпионам приводит к тому, что они становятся эталоном для молодежи, и заметил: «Любой положительный поступок чемпиона приводит к распространению миллионов хороших поступков и благодеяний в обществе».

Лидер Исламской революции сказал: «Чемпионство и популярность схожи с кинжалом с двумя остриями, - если мы будем применять его по назначению, - это будет хорошо и правильно, - но если мы не сможем соблюдать эти условия его применения, это станет очень опасным».

Коснувшись отчетного доклада министра спорта и молодежи относительно определения приоритетных



направлений, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Наряду с поддержкой чемпионского спорта, следует пропагандировать и массовый спорт, поскольку массовость занятий спортом означает оздоровление всего общества».

И в заключение своей речи Лидер Исламской революции, подчеркнув потенциальные чемпионские возможности иранского народа в различных сферах, в том числе, в науке, морали и нравственности, добавил: «Стремление к чемпионству превратилось в стране в некую психологию, которая должна развиваться с каждым днем все больше».

В начале этой встречи министр спорта и молодежи Гударзи, подчеркнув успехи и достижения иранских спортсменов в Азиатских и Паразиатских играх, отметил, что лозунг «Чистый, духовный и религиозно подкованный спорт» объявлен девизом всего спортивного движения в стране, и далее добавил: «В качестве примеров деятельности министерства за последний год можно отметить создание баланса между массовым и чемпионским спортом, особое внимание к распространению спорта среди девушек, усилия, направленные на пропаганду ирано-исламской культуры, а также снижение участия государства».